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18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 03 DE NOVEMBRBO DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 42, de autoria do Prefeito Municipal  
"Acrescenta § 3º e § 4º no artigo 7º da Lei 1.506, de 24 de novembro de 2011". 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 43, de autoria do Prefeito Municipal  
"Dispõe sobre a criação de Adicional de Recesso de Fim de Ano - ARFA." 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 44, de autoria do Prefeito Municipal  
"Dispõe sobre a criação de Adicional de Responsabilidade Técnica - ART." 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 48, de autoria do Prefeito Municipal 
“Cria a Brigada Municipal de Combate a Incêndios no Município de Monteiro Lobato, com o seu 

aprimoramento, e dá outras providências”. 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 49, de autoria do Prefeito Municipal 
"Insere parágrafos 1º e 2º na Lei nº 1.732, de 05 de abril de 2019 e dá outras providências."  

 
Projeto de Lei do Executivo nº 50, de autoria do Prefeito Municipal  
"Altera a redação da Lei nº 1.726, de 01 de março de 2019 e dá outras providências." 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 22, de autoria do Ver. Carlos Renato Datti Prince 
“Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Monteiro Lobato o ‘TORNEIO 

LEITEIRO’”. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 24, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo e Ver. Kurt 
Eugênio Greiner 
“Dispõe sobre o fornecimento de Aparelhos de Monitoramento Contínuo de Glicose (CGM) e 

insumos correlatos a pacientes com Diabetes Tipo 1 ou Gestacional.” 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 25, de autoria do Ver. João Francisco da Silva 
“Dispõe sobre a denominação da Estrada Particular do Caetezal, situada no Bairro de São Benedito 

no Município de Monteiro Lobato e dá outras providências. “ 
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INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 99, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Indica ao Prefeito Municipal para que determine ao setor competente a retirada do material 

utilizado na reforma das calçadas da Rua Irineu de Oliveira Lima, localizada no Bairro do Souzas. 

 

 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 122, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal Informações e cópia do projeto de melhorias realizadas  

e previstas para a Estrada Municipal Vereador Ambrózio Datti. 

 

Requerimento nº 123, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros  
 Requer ao Prefeito Municipal Melhorias na fiscalização e nas ações de controle do descarte 

irregular de materiais e lixo em vias e áreas públicas do município, bem como a implementação 

de medidas preventivas e corretivas, inclusive com atuação durante o período noturno, visando 

coibir práticas irregulares e preservar a limpeza urbana e o meio ambiente. 

 
Requerimento nº 124, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal Informações acerca da possibilidade de pagamento de bônus 

salarial aos servidores municipais no final do presente exercício. 

 

Requerimento nº 125, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal Informações sobre a instalação e o funcionamento do Conselho 

Municipal de Proteção e Defesa Civil de Monteiro Lobato - COMUPDEC, bem como o envio de cópia 

do Regimento Interno do referido Conselho. 

 
Requerimento nº 126, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal e Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil de Monteiro 

Lobato Plano de Ação Anual, visando o atendimento das ações em tempo de normalidade e das 

ações emergenciais; Banco de dados e mapas temáticos atualizados sobre ameaças, 

vulnerabilidades e riscos de desastres no município; Plano de Trabalho da Coordenadoria 

Municipal de Proteção e Defesa Civil; Plano Municipal de Contingências, bem como informações 

sobre as demais ações desenvolvidas para prevenção, mitigação e resposta a desastres. 

 
Requerimento nº 127, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   

Requer ao Prefeito Municipal e Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil de Monteiro 

Lobato Relação detalhada de todas as despesas realizadas no exercício de 2025 com os recursos 

financeiros do Fundo Municipal de Proteção e Defesa Civil, especificando os valores, datas, 

fornecedores, natureza das despesas e a finalidade de cada gasto. 

 

mailto:camaramlobato@uol.com.br


Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

 
 
 

Rua Maria Luiza Valvano Auricchio, 21 - Centro - CEP 12250-000 - Monteiro Lobato/SP 

Telefone: (12) 3979-1577 - Telefax: (12) 3979-1145 

E-mail: camaramlobato@uol.com.br 

   

 

 

Requerimento nº 128, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal vistoria técnica nas árvores situadas ao lado da creche municipal a 

fim de avaliar a necessidade de poda ou supressão das mesmas. 

 

 

MOÇÃO  

 

Moção nº 31/25 de autoria de todos os Vereadores 

Apresenta Moção de Pêsames à família de Alisson Fernando Hasmann Braga. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 18ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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